

## 來自「心靈創傷的治療」佈道會見證

2010 年 12 月 4-5 日

### 命懸一線

『自從造天地以來、神的永能和神性是明明可知的、雖是眼不能見、但藉著所造之物、就可以曉得、叫人無可推諉』羅 1：20

不知為何四年級的我（自幼的我），每當看見大自然的美景與浩蕩，便已開始思想創造的主宰，感受著冥冥中自有神的存在，但是誰？在那裡？完全不曉，亦無法揣摩。

『我未將你造在腹中、我已曉得你、你未出母胎、我已分別你為聖』耶 1：5 上日子如常平談地過去，縱使那時事業和感情都步向高峰之際，可是我內心反而覺得有無限的空虛感，某年我生命中最重要的兩位人物，突然相繼離我而去，我頓然崩潰，完全失去盼望，人生為何而活？生存的目的為啥？沒有方向，沒有生存意義下的我，決定計劃自殺過程，準備購買酒和安眠藥那天，一如往昔在返公司的途中，看到一幅大廣告，那是推擴“生命力”一書，這正是我要尋找的答案哦！立刻致電，回覆已派完，心想算吧，繼續進行晚上自殺的程序，誰知，回家開門時，眼到郵箱裡的信件，打開便是從一位友人寄來的一本“生命力”，這便改變了我的一生。

『他雖然為兒子、還是因所受的苦難學了順從』希 5：8

信主廿十年，上帝未曾應許天色長藍，因此我如常地面對人生的困境，然而由於我認識和信賴我的救主，故往往困難來臨時，我便點點滴滴地學習，從經歷中去了解上帝的心意。『你們要追念往日、蒙了光照以後、所忍受大爭戰的各樣苦難』10：32

2 個月前，我如常地處理日常事務，6 月 30 日那天頭痛莫名，並且由心至腳突感麻痺不已，還以為是偶然，但半月內發生 3 次，突如其來的搥心之痛，甚至連眼睛都痛至漆黑一片，我意識到身體的不尋常，便立刻前去急症室求診，7 月 18 日入院檢查，兩天後出院，並證實腦腫瘤，其面積有網球般大，醫生告知必須於月底前動手術，不能延遲，然而醫院的手術室排期已到 8 月中，如何處理？神在我最需要祂時，祂的恩手環抱著我，『祂使我躺臥在青草地上、領我在可安歇的水邊』詩 23：3，那時，我出奇地擁有前所未有的平靜心境，因為我深知「在耶和華的山上必有預備」，『即或不然』但 3：18 上，我都能坦然的面

對。

『他就用大能的手和伸出來的膀臂、並大可畏的事、與神蹟、奇事、領我們出了埃及』申 26：8 這那短短瞬息萬變之間，上帝施展了祂的大能，祂安排了許多天使在旁，當中不單有醫生和護士，甚至連設施也為我一一備妥。我於 7 月 29 日進行腦部手術，取出來的腦瘤竟有燈的大小，雖然不是惡性的毒瘤，據專業醫生指出由於體積的巨大，如果它爆裂，我便即死無疑。此外，罕有地是從天靈蓋開始向下生長，且貼著主要的靜脈管道，完全將它切除是沒有可能的，結果，奇妙地不單能完全切除它，手術後，我還不需逗留於深切治療室接受觀察，且在 8 月 4 日短短不足 7 天，便能出院回家休息。

『祢是叫我們多經歷重大急難的、必使我們復活·從地的深處救上來。』詩 71：20 過往，我努力事奉祂以回應上帝對我的愛，如今，我全然順服地去明白神的心意去行。同時，這次的歷煉，讓我的家人成長不少，當中更懂得如何依靠祂。